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 Το μάθημα επιλογής Β' κατεύθυνσης Ζ' εξαμήνου “Διεθνείς Νομισματικές Σχέσεις” είναι 

μάθημα οικονομικής θεωρίας. Είναι τα μακροοικονομικά των διεθνών οικονομικών. Το εγχειρίδιο 

που χρησιμοποιείται για την παρουσίαση της ύλης του μαθήματος είναι το ίδιο με αυτό που 

χρησιμοποιήθηκε και στο μάθημα ΣΤ' εξαμήνου “Διεθνές Εμπόριο”, των Krugman-Obstfeld-Melitz   

Διεθνής Οικονομική των εκδόσεων Gutenberg, συνεχίζοντας με τα κεφάλαια 13 έως και 22 (που 

αποτελούν την ύλη του παρόντος μαθήματος). 

 Λόγω του ότι τα προηγούμενα χρόνια ο αριθμός των φοιτητών/τριων που δήλωναν το μάθημα 

ήταν κάτω των 50, και αυτοί που το παρακολουθούσαν ήταν αρκετά λιγότεροι, θα επιχειρηθεί η ύλη 

του μαθήματος να παρουσιαστεί δια ζώσης σε αίθουσα διδασκαλίας. Όλοι οι παρευρισκόμενοι πρέπει 

να τηρούν τα προβλεπόμενα υγειονομικά μέτρα και να φορούν μάσκα καθ' όλη την διάρκεια της 

παρουσίας τους στην αίθουσα. 

 Λόγω της επιδημιολογικής κατάστασης η προσέλευση στις διαλέξεις θα είναι προαιρετική 

και δεν θα κρατηθεί αρχείο παρουσιών όπως τις προηγούμενες χρονιές. Η βαθμολογία των 

φοιτητών/τριων θα προκύψει ως εξής για όλους (και όσους παρακολουθούν και όσους δεν 

παρακολουθούν τις διαλέξεις): Κατά την διάρκεια του εξαμήνου, κάθε Δευτέρα θα αναρτώνται στις 

ανακοινώσεις του e-class του μαθήματος 2 ερωτήσεις και οι φοιτητές/τριες πρέπει να αποστέλλουν 

τις απαντήσεις ηλεκτρονικά μέχρι την επόμενη Δευτέρα (για περισσότερες λεπτομέρειες στο e-class). 

 Αυτό σημαίνει ότι όσοι δηλώσουν το μάθημα και δεν επιλέξουν τον παραπάνω τρόπο για να 

εξεταστούν/βαθμολογηθούν, και θέλουν να συμμετάσχουν στις εξετάσεις Ιανουαρίου 2021, Ιουνίου 

2021 (εμβόλιμη για τους επι πτυχίω) και Σεπτεμβρίου 2021, θα πρέπει να αναμένουν εξέταση 

κάποιου βαθμού δυσκολίας ώστε να αντισταθμιστεί το έργο (μακροχρόνιο, αγχώδες και κοπιαστικό) 

όσων πρόκειται να παραδώσουν κατά την διάρκεια του εξαμήνου τις απαντήσεις στις ερωτήσεις 

εντός των καθοριζόμενων καταληκτικών ημερομηνιών. 
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